
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN : TKK Mardi Wiyata 

KELAS/SEMESTER   :  A / I 

TEMA    : Ciptaan Tuhan 

SUB TEMA   : Tanaman dan Binatang 

PEMBELAJARAN KE : 15 

ALOKASI WAKTU  : 10 Menit 

KD    : 1.1, 2.6, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.12-4.12, 2.4 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak  mampu mempercayai Tuhan  melalui ciptaan-Nya ( Hewan dan Tanaman) 

 Anak mampu menyebutkan ciptaan Tuhan. 

 Anak mampu mengenal cara merawat tanaman dan hewan. 

 Anak mampu memiliki sikap peduli dan mau memberi bantuan. 

 Anak mampu melakukan gerak motorik kasar dan menggunkaan motorik halus. 

 Anak mampu memahami pertanyaan dan menjawab dengan tepat. 

 Anak mampu menghasilkan karya seni dalam berbagai bentuk. 

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 KEGIATAN PEMBUKAAN (2 menit) 

Sapa, Salam dan Doa 

 KEGIATAN INTI (6 menit) 

 Mengamati 

Anak mengamati saat guru menunjukkan tanaman dan binatang. 

 Menanya 

Anak dimotivasi untuk bertanya tentang tanaman dan binatang tersebut. 

 Mengumpulkan informasi 

Anak dimotivasi untuk mengamati tanaman dan binatang yang dimiliki anak di rumah. 

 Menalar. 

Anak mengetahui ciri tanaman dan binatang yang mereka amati 

 Mengkomunikasikan Informasi. 

Anak dimotivasi untuk menceritakan cara merawat tanaman dan binatang yang mereka 

miliki. 

 KEGIATAN PENUTUP  (2 menit) 

Recalling : Mengulas kegiatan hari ini, menanyakan perasaan anak hari ini. 

  Menyampaikan kegiatan pertemuan selanjutnya 

  Berdoa, salam dan pulang. 

3. PENILAIAN PEMBELAJARAN : Check List, Hasil karya. 

 Mengetahui,       Malang,                   2021 

  Kepala TKK Mardi Wiyata      Guru Kelompok A, 

 

 

 …………………………….     Rista Widyawati, S.Pd. 



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN ANAK 

TKK MARDI WIYATA 

 

NO INDIKATOR PENILAIAN 
ALEXA EDO ANDREW DERON GABY 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

1 
Anak mampu menyebutkan ciptaan Tuhan  

(NAM) 
                    

2 Anak mampu memiliki sikap peduli (Sosem)                     

3 

Anak mampu melakukan gerak motorik kasar 

dan terampil menggunakan motorik halus 

(Fismot) 

                    

4 
Anak mampu menyebutkan ciri-ciri tanaman 

dan binatang yang dimiliki (Kog) 
                    

5 
Anak mampu menceritakan cara merawat 

tanaman  dan binatang (Bhs) 
                    

6 
Anak mampu menghasilkan karya seni dengan 

berbagai bentuk (Seni) 
                    

 

 

 

  



PENILAIAN HASIL KARYA TKK MARDI WIYATA 

KELOMPOK  A 

 

HARI / 

TANGGAL 
NAMA HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN 

KD- 

INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

      

      

                 Malang,    2021 

                 Guru Kelompok  A 

 

 

                 ……………………………… 

 


